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Poziv na suradnju 

[sic] – časopis za književnost, kulturu i književno prevođenje poziva autore da svojim 

prilozima sudjeluju u oblikovanju 12. broja časopisa naslovljenog Liminalni Balkan 

 

Tradicionalne su se predodžbe Balkana od 19. stoljeća naovamo prelako temeljile na 

poimanju Balkana kao područja nasilja, brutalnosti, grubosti i primitivizma i na geografskom 

utjelovljenju drugosti u odnosu na kulturan i civiliziran zapadni svijet. Takva slika, mnogi će 

se složiti, prevladava i danas nakon što je ponovno oživljena jugoslavenskim ratovima 1990-

ih. Maria Todorova pak 1997. predlaže nov koncept Balkana kao tranzicijskog prostora koji 

se temelji na premisi da se Balkan ne pozicionira kao naglašeno izvaneuropski, naprotiv, 

identitet Balkana izgraĎen je kao europski i zapadnjački, nalazeći se pritom na raskrižju 

izmeĎu Zapada i Istoka, percipirajući potonji kao svoju drugost. I dok je Balkan sam po sebi 

liminalan prostor, on istovremeno u sebi nosi brojne druge prostore i mjesta prijepora, 

mnoge prostorne liminalnosti i mjesta sjećanja koja se ne mogu klasificirati binarnim 

kategorijama ili u koje je moguće upisati neko univerzalano značenje. S tim na umu, cilj je 

predloženog poziva na suradnju istražiti složen i raznolik prostor Balkana. Prihvaćaju se 

prilozi posvećeni političkim, ekonomskim i umjetničkim aspektima emotivne izgradnje, 

dekonstrukcije i rekonstrukcije mjesta ili pak praksi proizvodnje prostora, utemeljeni na bilo 

kojem od brojnih teorijskih okvira koji karakteriziraju suvremenu humanu geografiju. Moguće 

teme priloga tako, meĎu ostalim, uključuju urbane prostore i urbanizacije u regiji; prostor 

memorije i trauma; industrijski prostor u različitim povijesnim i političkim kontekstima; mjesta 

političke ili kulturne moći; formiranje i značaj službenih i neslužbenih granica unutar Balkana; 

fiktivne i fikcionalne prostore Balkana; vizualnu umjetnost i performans; rodno obilježene 

prostore te razgraničenja i meĎusobna prožimanja i preklapanja javnih i intimnih prostora; 

perspektivu putnika i njihovo razumijevanje Balkana i drugo. 

 

Prihvaćaju se: 

 izvorni znanstveni radovi opsega 5.000-7.000 riječi uključujući popis literature i 

bilješke  

 osvrti i recenzije opsega do 2.000 riječi 

 prijevodi književnih tekstova opsega 5.000-7.000 riječi i 

 video eseji (max 50 MB) – prihvaćaju se video prilozi iz svih područja u fokusu 

časopisa 

Slanje priloga u obliku znanstvenih radova, osvrta, književnih prijevoda ili video eseja 

podrazumijeva da prilog prethodno nije objavljen i da svi njegovi autori pristaju na 

objavljivanje. Slanjem tekstualnih ili video priloga [sic]-u autori potvrĎuju izvornost i autorstvo 

priloga. Radovi poslani i objavljeni u [sic]-u ostaju u vlasništvu autora, a [sic] zadržava pravo 

prvog objavljivanja. 



Upute za slanje radova 

Svi tekstualni (znanstveni radovi, osvrti, recenzije i prijevodi književnih tekstova) i video 

prilozi šalju se u elektronskom obliku na adresu časopisa: sic.journal.contact@gmail.com. 

Prilozi trebaju biti napisani na računalu i spremljeni u .doc ili .docx fromatu (Times New 

Roman, veličina slova 12 točaka, dvostruki prored, oznaka broja stranica), dok video eseji 

trebaju biti spremljeni u standardnim video formatima i, kada cjeloviti video nije moguće 

poslati kao privitak, poslani u obliku poveznica. Uz svaki prilog potrebno je poslati i dopis 

kojim se potvrĎuje da se svi autori slažu sa slanjem i objavljivanjem te da prilog nije u 

razmatranju za objavljivanje u nekom drugom časopisu. 

Znanstveni radovi i video eseji 

Priloženi znanstveni radovi, osvrti i video eseji trebaju sadržavati sljedeće elemente: 

 naslovnica s punim naslovom i podnaslovom rada (ako postoji) 

Zbog anonimnosti recenzentskog postupka (blind refereeing), imena autora s jasno 

naznačenim afilijacijama i kontaktima i kratkom biografskom bilješkom (do 150 riječi) 

šalju se u zasebnom dokumentu. Autori su dužni iz teksta priloga izbrisati sve 

reference na temelju kojih se može utvrditi autorstvo priloga te tako osigurati 

anonimnost do završetka recenzentskog postupka. 

 sažetak opsega 100-150 riječi 

 do 10 ključnih riječi 

 tekst priloga s brojem riječi – opseg priloga ne smije prelaziti 7.000 riječi uključujući 

sažetak, tekst priloga, bilješke, popis literature i kratku biografsku bilješku. 

Autori su obvezni pribaviti suglasnost vlasnika prava za reprodukciju svih ilustracija, tablica, 

slika i prethodno objavljenih dužih citata (dužnost je autora osigurati točnost svih citata, 

naslova, imena i datuma, odnosno na adekvatan način citirati i navesti sve autore i literaturu 

na koje se pozivaju u svojim prilozima). 

Osvrti i recenzije 

Poslani prilozi trebaju sadržavati sljedeće elemente: 

 naslovnica s punim naslovom osvrta i dodatnim informacijama o recenziranom radu 

ili radovima (naslov, autor, izdavač, mjesto i datum izdavanja, broj stranica) 

 tekst priloga s brojem riječi – opseg priloga (tekst osvrta ili recenzije i biografska 

bilješka autora) ne smije prelaziti ukupno 2.000 riječi 

Prijevodi književnih tekstova 

Prijevodi književnih tekstova trebaju sadržavati sljedeće elemente: 

 naslovnica s punim naslovom i podnaslovom rada (ako postoji), ime autora i 

prevoditelja 

mailto:sic.journal.contact@gmail.com


 tekst priloga s brojem riječi – opseg priloga (tekst priloga ili prijevoda, kratke 

biografske bilješke (do 150 riječi) autora i prevoditelja) ne smije prelaziti ukupno 

7.000 riječi. 

Autori su obvezni pribaviti suglasnost vlasnika prava i dozvolu za objavljivanje rada izvornog 

autora u njihovom prijevodu u [sic]-u. 

Citiranje i formatiranje 

Prije predaje završne verzije rada autori su dužni pregledati priloge i pobrinuti se za 

gramatičku i pravopisnu točnost. Radovi koji ne slijede osnovne upute formatiranja i citiranja 

mogu biti vraćeni autorima. [sic] primjenjuje MLA (Modern Language Association) standarde 

formatiranja teksta, odnosno citiranja i navoĎenja korištene literature i bibliografije (MLA 

Formatting). Po primitku recenziranih radova, autori su dužni u roku od tri tjedna unijeti 

nužne ispravke i prilog ponovno poslati uredništvu časopisa. Uredništvo zadržava pravo da 

priloge redakcijski prilagodi jezičnim standardima i propozicijama časopisa. Rukopisi se ne 

vraćaju autorima. Časopis ne nudi financijsku naknadu autorima. 

Za dodatne informacije i upite o postupku objavljivanja autori se mogu obratiti uredništvu 

[sic]-a slanjem dopisa na sljedeću adresu: sic.journal.contact@gmail.com.  

Rok za predaju radova: 31. prosinac 2015.  

PredviĎeni datum izlaska 12. broja časopisa: 15. lipnja 2016. 
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